

СОЦІАЛЬНА РОБОТА У ГРОМАДІ

Тип дисципліни	Вибіркова
Рівень вищої освіти	Перший
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має мати власні обґрунтовані судження на основі ознайомлення з соціальною проблемою; характеризувати шляхи подолання визначеної проблеми, обирати ефективні методи їх вирішення; оперативно приймати ефективні рішення у складних життєвих ситуаціях; володіти спеціальним програмним забезпеченням під час вирішення різного виду соціальних проблем громади; володіти чинною нормативною базою для вирішення проблем, з якими звертаються клієнти громади; якісно володіти дослідницькими та професійні навички у ході вирішення професійно орієнтованих завдань; володіти знаннями про соціально-психологічні процеси в малих групах та особливостями роботи з громадою; володіти методами, принципами соціальної роботи з клієнтом чи групою клієнтів; володіти навичками самостійного визначення потреби у соціальній допомозі; вміння приймати практичні рішення щодо покращення соціального добробуту; володіння методами менеджменту для організації власної професійної діяльності; визначати процес встановлення та підтримки взаємин з клієнтами на підґрунті взаємної довіри та відповідно до етичних принципів і стандартів соціальної роботи, вміти надавати їм психологічну підтримку; володіти вміннями налагоджувати співпрацю з представникам різних професійних груп та громад; використовувати стратегії індивідуального та колективного представництва інтересів клієнтів, громади; володіти вміннями виявлення сильних сторін та залучення особистісних ресурсів клієнтів, ресурсів соціальної групи і громади для розв'язання їх проблем, виходу із складних життєвих обставин.

Зміст навчальної дисципліни. Сучасні підходи до розуміння громади; ретроспективний огляд соціальної роботи у громаді; соціальні служби та форми роботи з населенням в громадах зарубіжних країн; теоретичні основи соціальної роботи у громаді; ресурсне забезпечення соціальної роботи у громаді; роль партнерства в організації соціальної роботи на рівні громади.

Запланована навчальна діяльність: не менше 1/3 від загальної кількості годин.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням методів комп'ютерного моделювання, тренінгів, майстер-класів, практикумів), самостійна робота (індивідуальні завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: захист самостійних індивідуальних робіт; усне опитування; письмове опитування, тестування.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Безпалько, О. В. Соціальна робота в громаді :навч. посіб. /О.В. Безпалько ; Академія праці та соц. відносин. Київ : ЦУЛ, 2005. 176 с.
2. Богданова І. М. Соціальна педагогіка : навч. посіб. К. : Знання, 2008. 343 с.
3. Капська А. Й. та ін. Актуальні проблеми соціально-педагогічної роботи (модульний курс дистанційного навчання) / А. Й. Капська, О. В. Безпалько, Р. Х. Вайнола; Заг. ред.: І. Звереві та Г. Лактіонової. - К., 2015.-129 с.
4. Модульне середовище для навчанняMOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.
5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: http://lib.khnu.km.ua/asp/php/f/page_lib.php.

Викладач: кандидат психологічних наук, доцент Попик Ю.В.